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Lábatlanra ért az „Az erdô kincsei“ vándorkiállítás

A Holcim vállalkozókedvû dolgozói megfo-
gadták Wass Albert szavait, meghallgatták 
az erdô csodaszép meséit, majd képbe 
öntötték azokat, most pedig egy kiállítás 
keretein belül osztották meg velünk az 
erdô kincseit, meséit. Az „Az erdô kincsei” 
fotópályázattal a Holcim a magyarországi 
erdôk szépségeire kívánta ráirányítani a 
figyelmet. Nem elôször teszi ezt a cég, 
2008-ban  hazánk legszebb vizes élôhelyeit 
örökítették meg fotóikon a munkatársak.. 

A mostani felhívásnak is hatalmas sikere 
volt: 41 dolgozó összesen 1455 fotót küldött 
be, melybôl most egy válogatást láthat-
tak Lábatlanon, a Gerenday Közösségi 
Házban egy vándorkiállítás keretein belül. 
A képeket egy háromtagú szakértô zsûri 
bírálta el: Kármán Balázs (fotómûvész), 
Nagy Z. László (fotográfus) és Zsila Sándor 
(fotómûvész). 

A február 18-án Lábatlanon nyílt kiállí-
táson 41 munkatárs, 1455 fotója közül, a 
legkiemelkedôbb alkotások kaptak helyet. 
A tárlat iránt nagy volt az érdeklôdés, a 
megnyitón számtalan civil szervezet, iskola 
és helyi lakos képviseltette magát. 

A képekbôl egy fotóalbum is készült CD 
melléklettel, melyen megtalálható a Zsila 
Sándor által a képekbôl Kövi Szabolcs 
zenéjére komponált kisfilm, de további 
fotók, sôt a Holcim Hungária Zrt. 2008-as 
eredményeit bemutató fenntarthatósá-
gi jelentés is. A kiállítás látogatói ezt is 
megtekinthették Török István, Lábatlan 
polgármesterének megnyitóbeszéde után.

„Amikor az erdôn jársz, és rábukkansz valahol egy forrásra, ülj le melléje csöndesen és figyelj. Nagyon csöndes légy, és akkor hallani fogod a zöld ruhás tündérke hangját a surranó vízbôl. 
Ha pedig jó füled van, és érted az erdô nyelvét, akkor meghallhatod azokat a csodaszép meséket, amiket a forrás, a csermely, a patak tündére elmond ilyenkor a fáknak.“ Wass Albert

Fotó: Szabó András

Török István 
polgármester méltatta 
a tárlat képeit

A kiállítóterem  
hamar megtelt az 
érdeklôdôkkel

Kérdés esetén hívja az ingyenes zöld számunkat: 06 80 100 080 Ez a kiadvány környezetbarát, klórmentes papírra készült.
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Vadász-íjászok versenyeztek

12. alkalommal rendezték meg idén 
március 14-én Lábatlanon a városi bor- és 
pálinkaversenyt. A borbírákat és segítôiket 
Török István polgármester köszöntötte, 
majd megkezdôdött az italok szakértôi 
bírálata a Gerenday Házban. Az ország 
különbözô részérôl érkezô szakértôi 
zsûrinek 152 bor és 13 pálinka mintából 
kellett kiválasztania a legfinomabbat. A 
hosszú tanácskozás után bor kategóriában 
Schmidt Ödön vitte el a Champion díjat. A 
rendezvényt a Holcim is támogatta. 

Legeredményesebb lábatlani  
borászok
Schmidt Ödön Champion
Tóth Róbert Arany
Teller Péter Arany
Kovács Attila Arany
Vénusz Zoltán Arany
Bartos Kálmán Arany
Németh István Arany
Naszák István Arany
Latorczai Ferenc Arany

Legeredményesebb lábatlani  
pálinkások
Bartos Kálmán Nagyarany
Primusz Sándor Ezüst

Évadnyitó 2-3 D-s vadász versenyt rende-
zett március 20-án a lábatlani Aranyszar-
vas Hagyományôrzô Íjász Szakosztály. A 
verseny már hagyomány a szakosztály 
életében: 2003 óta mérik össze erejüket a 
legjobbak. A megmérettetés helyszínét a 
Holcim biztosította, stílszerûen a Vadász-

háznál, nagy segítséget nyújtott a Holcim 
szakszervezete is a szervezésben vala-
mint a HM süttôi erdészete, akik az erdô 
területét biztosították a versengéshez. A 
versenyre 5 kategóriában lehetett nevezni, 
közel 200 versenyzô volt jelen.
Az ország minden területérôl, valamint 
a határon túlról, Szlovákiából is érkeztek 
íjászok, legtöbben tradicionális íjjal verse-
nyeztek. A Lábatlan Sport Egyesület íjász 
Szakosztálya 2003 márciusában alakult.
Jelenleg 32 fôvel, 3 fôs vezetôség irányí-
tásával mûködik, melynek célja hagyo-
mányok ôrzése, népszerûsítése az ifjúság 
körében.

A következô 2-3 D-s verseny június 5-én 
lesz a Vadászháznál, majd szeptemberben 
a Lábatlani Napok keretében a Gerenday 
Arborétum területén, november 6-án 
pedig évadzáró vadászversennyel zárják az 
éves versenyeket a Vadászháznál. 

Nagy volt a választék, 
nehéz volt a választás

Kiváló idôjárás társult a 
vadászat mellé

Az „áldozatok”



2 Egymás mellett

Bemutatjuk a LECSO-t – Szabó Péter
Korábban új sorozatot indított az Egymás 
Mellett, amelyben a Nyergesújfalui 
Ipari Parkba tervezett cementgyár 
elôkészítésének és késôbb az építésének 
nyomon követésével foglalkozó Lakossági 
Ellenôrzô Csoport tagjait mutatjuk be. 
Most Szabó Pétert kérdeztük szakmai 
pályafutásáról és a LECSO-ban végzett 
munkájáról.

Milyen szakmai tapasztalatokkal rendel-
kezik?
Erômûgépész-technikus szakon végeztem 
1991-ben Esztergomban. Ezt követôen a 
Zoltek Rt.-nél dolgoztam közel 15 éven 
át. Kazánházban kezdtem, majd alkal-
mazástechnikával, minôségirányítással 
foglalkoztam, de voltam üzletkötô és 
minôségbiztosítási vezetô is. 2000-ben a 
gyöngyösi fôiskola gazdasági mérnök sza-
kán, kereskedelmi szakirányon szereztem 
diplomát. Másfél évet töltöttem a Suzuki-
ban, ahol beszerzési mérnökként dol-

goztam. Jelen pillanatban pedig immár 3 
esztendeje a spanyol tulajdonú, albertirsai 
székhelyû INTERMAS EE Kft.-nél dolgozom 
kereskedelmi vezetôként. 

Hogyan tudja kamatoztatni szakmai ta-
pasztalatait a Lakossági Ellenôrzô
Csoportban?
Alapvetôen mûszaki vénával rendelke-
zem az elsô 10 év szakmai tapasztala-
tából adódóan. Mindig gyártó-termelô 
cégnél dolgoztam, így át tudom érezni 
a termelôvállalatok minden gondját, 
baját.  Esztergomi születésû vagyok, 
Nyergesújfalun nôttem fel és Bajótra 
nôsültem. Az, hogy idekerül egy cement-
gyár gyakorlatilag a falu határába, ez 
különösebb problémát úgy gondolom nem 
fog jelenteni sem a falu, sem a természet 
számára, különösen akkor, ha sikerül a 
munkánkat ebben a bizottságban jól 
végezni. 

Elégedett a LECSO összetételével?
2009 végén csatlakoztam a csoporthoz, 
Török Róbert helyett. A LECSO több tagját 
még gyerekkoromból ismerem. Azok az 
emberek, akik ebben a bizottságban van-
nak, 100 százalékkal, nyugodt lelkiismeret-
tel végzik a munkájukat és mindannyiunk 
ugyanazért a célért dolgozik, így minden-
képp jónak ítélem a csapat összetételét. 

Milyennek ítéli meg az együttmûködést a 
Holcim és a LECSO között?
Eddig egy bizottsági ülésen vettem részt, 
ami maximálisan megnyugtatott, hiszen 
jelen volt a cég elnök-igazgatója is, akitôl 
naprakész információkat kaptunk a cég 
tevékenységérôl, mûködésérôl, rövid távú 
elképzeléseirôl. Gyakorlatilag egy nyitott 
könyv a Holcim tevékenysége a térségben, 
melyben nagyon szépen lehet lapozgatni, 
mert minden segítséget megad a cég arra, 
hogy minden lap látható, olvasható és 
értelmezhetô legyen. 

Név: Szabó Péter
Lakhely: Bajót
Végzettség: gazdasági mérnök
Munkahely: INTERMAS EE Kft.

Jubilál a Holcim-díj
Ismét átadják a Holcim-díjat, melynek cél-
ja  a Lábatlan és Nyergesújfalu térségében 
mûködô helyi közösségek környezetének 
fejlesztése, illetve a helyi közösségek 
életének társadalmi fellendítése. A nyerte-
seket cementutalvány vagy pénzbeli tá-
mogatás formájában jutalmazza a Holcim 
hárommillió forint összértékben. 

53 pályázat érkezett idén a felhívásra 
10 településrôl, közel 24 millió forintos 
igénnyel. Sok szervezetnek lenne szüksége 
a segítségre, van ahol hagyományôrzésre, 
van ahol karitatív célra, van, ahol pedig 

„Nyugdíjas Pihenô Park” létrehozására 
fordítanák a megpályázott összeget. A 
díjakat olyan bejegyzett non-profit szerve-
zetek, önkormányzatok, civil szervezetek 
és intézmények kaphatják meg, amelyek 
a környezet és a helyi közösség számára 
kiemelkedô haszonnal járó tevékenységet 
folytatnak. Magyarország egyik vezetô 
cemet-, kavics- és beton-elôállító vállalata 
a tíz év alatt több mint 100 különbözô 
program megvalósulását segítette 42 
millió forinttal a Holcim-díj keretében 
Hejôcsaba és Lábatlan térségében.  
A nyereménybôl épült már emlékpark, 

általános iskolai, szabadtéri oktatóterem, 
játszótér, iskolai színpad, biztonságos 
járda, parkoló, kórházudvar, templomi 
díszkerítés, sportpálya, és új turistaút is.
Az elbírálás során mindig elônyben része-
sülnek azok a szervezetek, amelyek mara-
dandó értéket hoznak létre, hosszú távú 
fejlesztési elképzelésekhez illeszkednek, a 
környezet szépítéséhez hozzájárulnak és 
tevékenységükkel szélesebb körû közössé-
get érintenek. 
A Holcim-díjat idén április 16-án adják át 
az Esztergomi Vármúzeumban. 

A Holcim-díj történetében még soha nem díjaztak annyi pályázatot, mint tavaly.  A térségben 
mûködô civil szervezetek és intézmények pályamunkái közül 11-et jutalmazott a zsûri. Most né-
hány, a tavalyi évben nyertes és már megvalósult pályázatot mutatunk be.

Mogyorósbányán akadálymentesítettek a pénzbôl

265 résztvevô a mentôsök elsôsegély-oktatásain

Mozgásfejlesztô udvari mászóházat kaptak 
a kicsik Lábatlanon

Az elmúlt esztendôben a Mogyorósbá-
nyáért Közalapítvány 150 000 forintra 
pályázott, melybôl az orvosi rendelô 
felnôtt és gyermek bejáratát sikerült 
akadálymentesíteni. Ezzel számos 
mozgássérülten, nehezen közlekedô idôs 
emberen és a babakocsis anyukákon tud-
tak segíteni. Balogh Lajosnét, a Mogyo-
rósbányai Közalapítvány kuratóriumának 
alelnökét kérdeztük. 

150 ezer forintot igényeltek, ezt meg is 
nyerték. Elég volt ez az összeg a munkála-
tokra?

Az akadálymentesítésre igen, korlátot 
azonban már nem tudtunk belôle készíte-
ni, így a kivitelezônk felajánlotta, hogy azt 
társadalmi munkában elkészíti nekünk. 

Kaptak visszajelzést a lakosoktól?
Nagyon örülnek az emberek az új feljá-
rónak, fôleg a mozgáskorlátozottak és 
a kisgyermekes anyukák, mert így már 
sokkal könnyebben meg tudják közelíteni 
a rendelôt. Hálásak vagyunk a Holcimnak, 
hiszen önerôbôl ezt a beruházást nem 
sikerült volna végrehajtani. 

Képzési sorozatot indított a 2009-ben 
fôdíjas Esztergom-Dorog Mentôalapítvány 
a támogatásból vásárolt „AMBU MAN” 
segítségével.

A 750 000 forintból egy számítógép által 
vezérelt újraélesztés és elsôsegélynyújtás 
oktatására alkalmas eszközt vásárolt az 
alapítvány. A fantom számítógép-vezé-
relt kiértékelô rendszere a legmodernebb 
megoldás az újraélesztés oktatásában. Se-
gítségével egyszerre oktathatók a „potenci-
ális segítségnyújtók”, de a professzionális 
szinten lévô nôvérek, védônôk és egyéb 
egészségügyi alkalmazottak tudásának 

fejlesztésére is remekül alkalmazható. Az 
AMBU MAN nevû eszköz könnyen szál-
lítható, így kiválóan alkalmas arra, hogy 
bármikor oktatást tartsanak vele a környék 
iskoláiban, üzemeiben. A készülék eddigi 
használatáról Bata Istvánt, a Nyergesi 
mentôállomás vezetôjét kérdeztük. 
„Folyamatos az egyeztetés a környezô 
iskolákkal, óvodákkal, cégekkel. Eddig a 
nyergesújfalui tûzoltóság teljes vonu-
ló állománya, illetve a  környezô cégek 
elsôsegélynyújtó csoportjai részesültek 
oktatásban. Az iskolákat és óvodákat 
most tavaszra ütemeztük, mert a kialakult 
járványhelyzet miatt oltóközpontot kellett 

felállítanom állomásunkon a lakosság 
részére. Az oktatás fô vonala az alapszintû 
újraélesztés elsajátítására épül. Kérésre 
természetesen  laikusok számára is meg-
tanulható sürgôsségi ellátással egészít-
jük ki az oktatást, ide tartozik például a 
vérzéscsillapítás, fektetési módok, életet 
veszélyeztetô kórképek felismerése. Eddig 
265 fôt oktattunk az eszköz segítségével, 
éves szinten azonban körülbelül 600 em-
ber tudja majd elsajátítani a legfontosabb 
elsôsegély nyújtási ismereteket.”

A lábatlani Micimackó Óvoda 500 000 
forintot nyert el tavaly udvari mászóház 
építésére. A játék tavaly nyáron készült 
el, sikerérôl Schaffer Ágnes, óvodavezetô 
számolt be. 

Sikerült már belakni a kisházat az óvoda 
növendékeinek?
Nagyon nagy sikere van a mászóháznak 

a gyerekek körében, hiszen ôk észre sem 
veszik, de játék közben a mozgásukat is 
erôsítik. Sokat vannak az udvaron, a kis 
ház a központi játék számukra. A házikó 
teteje mászófalként használható, ahol kis 
békákba kapaszkodva kúszhatnak-mász-
hatnak, így erôsödik a kéz- és lábizmuk is. 
Akinek pedig nincs kedve a mászáshoz, 
az egyszerûen csak beülhet pihenni a 

házikóba, nyáron pedig kitûnô hûsölô hely. 
Kimondottan színes, üde színfoltja lett az 
udvarunknak a házikó. 

Önerôre is szükség volt a kivitelezésnél?
Igen, 120 000 forintot az önkormányzat 
biztosított számunkra. Összesen 620 000 
forintba került a házikó.

Holcim-díj 
Megvalósult beruházások

Az oktatóeszköz  
könnyen szállítható

Kohászok a cementgyárban

Az Országos Magyar Bányászati és Kohá-
szati Egyesület, Mosonmagyaróvári Helyi 
Szervezete tett látogatást múlt év végén 
a Lábatlani Cementgyárban. A helyi szer-
vezet minden negyedévben szakmai prog-
ramként gyárlátogatásokat szervez, így 
került most sorra Lábatlan és a cement-
gyártással való ismerkedés. A látogatókat 
Zubács Róbert folyamatmérnök fogadta, 
aki maga is tagja az egyesületnek. 

„A vendégek láthatták, hogy a kohászat 
és a szilikátipar ezen területe között 
mennyi kapcsolódási pont van, például: 
kemence, tûzállóanyagok, tüzeléstechnika. 
Megismerhették, hogy milyen kohászati 
melléktermékeket használ a gyár a klinker 
elôállítás során.”

A vas, acél és alumínium öntödék után 
igazi újdonságként hatott a jelenlévôkre 
a gyárlátogatás. A gyár több mint 140 
éves múltja és az itt dolgozók helytállása 
kiváltotta tiszteletüket. Pivarcsi László, 
a mosonmagyaróvári szervezet elnöke 

hangsúlyozta, hogy nagyon hasznos volt a 
látogatás:
„Nekem és a kollégáimnak is nagyon tet-
szett a gyárlátogatás. Mindenki elôtt elmé-
letileg ismert, de gyakorlatilag egyáltalán 
nem ismert szakmai témákról volt szó.  

Nagyon tetszettek a témák és a felvezetés 
is, amit egyesületi barátunk, Zubács Róbert 
kohómérnök tartott számunkra, rendkívül 
magas színvonalon.” 

Kohászok  
ismerkedtek a 
cementgyártással


